
В Омске завершено расследование уголовного дела в отношении предпринимателя и сотрудницы центра социального обслуживания

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего индивидуального предпринимателя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей), ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу) и 41-летней сотрудницы бюджетного учреждения обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки должностным лицом).

По версии следствия, обвиняемый, осуществляющий деятельность по оказанию услуг по проживанию, питанию, уходу в пансионате для пожилых людей и инвалидов, расположенном в с. Лукьяновка Омской области, допустил ряд нарушений санитарно-эпидемиологических требований и требований пожарной безопасности. Допущенные нарушения при оказании социальных услуг создают угрозу жизни и здоровью проживающих в пансионате лиц. Кроме того, в ходе следствия были выявлены факты дачи и получения взятки обвиняемыми в общей сумме 80 000 рублей, за совершение заведомо незаконных действий.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и передачи в суд для рассмотрения, по существу.

13 Октября 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1730847>